

Цель: рассказать ребятам о празднике, который проходит 14 февраля и раскрасить валентинки для своих родителей.

Необходимый материал: вырезала шаблон «сердце» и используя шаблон, вырезала валентинки –сердечки, рука взрослого и ребёнка . Ребятам рассказала о празднике. 14 февраля – день святого Валентина, праздник пришел от стран Запада. Существует несколько версий этого праздника. 1 версия - связана с именем молодого христианина - врача Валентина, который по доносу попал в тюрьму. По одной легенде, дети - поклонники молодого врача - бегали к окнам тюрьмы и бросали своему старшему другу записочки с признаниями в любви, приветами и пожеланиями. Тюремный надзиратель - человек суровый, прогнал детей. Но когда он прочитал наивные записки детей (первые «валентинки»), то узнал о необычных лекарских способностях узника. У надзирателя была любимая дочь слепой от рождения. Ей не суждено было найти себе любимого - кому нужна слепая невеста? И тогда, нарушив закон, надзиратель привёл дочь к заключённому врачу, не ожидая, что одна трагедия сменится другой. Валентин вернул зрение девушке, и она полюбила его. Но короткой и несчастливой была её любовь: вскоре Валентина не стало.